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 Gdańsk, 23.05.2013 r.  

 
 

 
 
 

Wyjaśnienia nr 1 
  

 
Dotyczy : Wykonanie węzła cieplnego w budynku Przepompowni Ścieków 
« Migowo » przy ul. Myśliwskiej 39 w Gdańsku.  

 
 

Szanowni Państwo,  
 
 

     Działając na podstawie art. 27 ust. 1 Regulaminu Udzielania Zamówień 
Sektorowych Podprogowych w GIWK Sp. z o.o. Zamawiający wyjaśnia treść 

SIWZ w sposób następujący : 
 

Pytanie nr 1: 
Na rys. nr 5 wyszczególniono grzejniki płytowe wraz z zaworami 
przygrzejnikowymi. W przedmiarze, ani w opisie nie ma żadnej informacji na 

temat wymiany tej armatury. Czy wykonawca ma uwzględnić montaż oraz 
dostawę grzejników wraz z zaworami ? 

 
Odpowiedź: 
Rys. nr 5 nie dotyczy robót w węźle cieplnym. Nie należy w wycenie uwzględniać 

montażu oraz dostawy grzejników wraz z zaworami.  
   

Pytanie nr 2: 
Czy obowiązkowa jest wizja lokalna w obiekcie ? 

Odpowiedź: 

Wizja lokalna w obiekcie zgodnie z zapisami SIWZ jest obowiązkowa. Wizja 
lokalna odbędzie się w dniu 24.05.2013 r. w godz. 12:00 -14:00 w 

Przepompowni Wody „Migowo” w Gdańsku, przy ul. Myśliwskiej 39. Nr telefonu 
kontaktowego do Pana Antoniego Rakowskiego – przedstawiciela 
Zamawiającego, tel. 609 58 22 65.  

 
 


